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Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

Reagan Edwards

The Clerk of the Course finds that: : Exceeded the track limits on the exit of Turn 7 on Lap 5 of 

Qualifying 3. This was observed in race control. By The COTC 

This is a breach of  rule:  App 4 Sch Z 13.2 The Clerk of the Course rules: App 1 Schedule P A4Z.10 Applies. Deletion of Lap times for Lap 5 & 6 as per 

written drivers briefing - Turn 7 exit rules. 

Shane Drake

The Clerk of the Course finds that:  That in race 3 you passed car #49 whilst yellow lights were 

displayed at flag 5 and prior to passing the incident . You have admitted the breach and I applaud 

your honesty. 

This is a breach of  rule:  Schedule Z 14.3(2)(a) applies The Clerk of the Course rules: penalty) Appendix One Sch P A4Z.2 10 seconds is added to your race time in 

Race 3 You are fined $200.00 

Toby McCormack

The Clerk of the Course finds that: you have breached the safety car restart procedure for Race 6, 

as you have pulled out of line and passed 2 vehicles prior to the safety car control line at the 

restart of the race. 

This is a breach of  rule:  Appendix 4 Schedule Z 10.3{2}(a)(ii) The Clerk of the Course rules: App 1 Schedule P A4Z.9 Applies. Appendix 4 Schedule Z 14.4 (5) Applies. The 

signalling board with your car number and the words drive through penalty was displayed on Lap 9 and you 

complied on Lap 10. 

Will Neale

The Clerk of the Course finds that: Your vehicle has impacted car #90 at Turn 7 on Lap 2 of Race 

17. Having reviewed video footage from both your vehicle and also cars #90 and #50 it shows that 

you have drifted up onto the ripple strip on the inside of Turn 7 exit, which with it being wet from 

the showery rain has resulted in you losing some rear grip. Whilst trying to correct this you have 

impacted front wheel to front wheel with car #90 

resulting in your left front wheel impacting with Car #90 right front wheel and Car #90 then 

leaving the circuit. 

This was an unintentional error. 

This is a breach of  rule:  Appendix 4 Schedule Z 15.3 Code of Driving The Clerk of the Course rules: This is deemed a racing incident and No Further Action or Penalty applied  


